

澳矿业大亨辱华惹众怒

妄称中国要接管澳洲，遭批判后被迫改口

本报讯 连日来，澳大利亚各界人士纷纷对澳参议员、矿业大亨帕尔默的辱华言论提出批评。澳总理阿博特20日对帕尔默的言论表示谴责，称其“太出格”。帕尔默本人也在舆论压力下被迫道歉。

阿博特在接受澳大利亚费尔法克斯电台采访时说，帕尔默在澳国家电视台访谈节目中的言论“刺耳且错误”，“我认为这非常令人遗憾”。他表示，帕尔默的言论仅代表他自己，完全不能代表澳大利亚。

阿博特说，“中国是我们的朋友而不是敌人”，“澳大利亚需要牢固的对华关系”。

身为澳大利亚帕尔默团结党的领袖的帕尔默18日晚在接受电视台采访时出言不逊，恶意指责中国政府欲免费攫取澳大利亚的自然资源和港口，妄称中国要“接管这个国家”，并在节目中爆粗口。

作为帕尔默团结党的创党人，帕尔默去年当选为澳大利亚国会议员，其所在政党占据议会3个席位。帕尔默和中国方面有着多年的合作，但近年来因为中澳磁铁矿项目和中国中信泰富数次对簿公堂。

节目一经播出，立即遭到澳大利亚各界谴责。澳大利亚外长毕晓普在接受采访时谴责“帕尔默的言论是不可接受的”，并澄清这“绝不代表澳大利亚国会和人民的态度”。澳大利亚财政部长霍基则说，帕尔默此番“忘恩负义”的言论对澳大利亚与中国的关系造成了“巨大的破坏”。西澳大利亚州州长巴奈特甚至表示将以个人名义向中国致歉。

澳大利亚华人团体协会副主席沈铁向新华社记者表示，澳大利亚华人对帕尔默无耻言论表示极大愤慨和强烈抗议。

中国驻澳大利亚大使馆发言人表示，帕尔默的发言“荒谬”且“不负责任”。中国驻澳大使馆还透露，大使馆19日收到多封澳大利亚民众邮件，他们纷纷向中国政府致歉，并表示澳大利亚人并不是种族主义者，帕尔默的言论不能代表普通民众。

据《澳大利亚人报》20日报道，帕尔默当天就辱华言论辩解称，那不是针对中国人或中国政府的，而是指那些拿走了澳大利亚资源却不付钱的中国公司，他一直“仰慕中国”。帕尔默还表示，“我多年来一直是中国和中国人民的仰慕者。中国文化、艺术、技术、经济发展令人赞叹”。综合新华社等消息



辱华的澳矿业大亨帕尔默。

帕尔默骂街，怕不是“吃饱了撑的”



本报国际观察员 王昱

郭德纲有个段子，说等自己有钱以后要买手机，然后玩命给陌生人打电话，“打俩电话，先打一个骂街的，再打一道歉的。”于谦接着“这不吃饱了撑的吗？”

这两天帕尔默辱华的事件，很有点这个段子“现实版”的意思，帕尔默刚刚大骂完中国人，澳方各界的道歉之声就接踵而至，连帕尔默自己都“幡然悔悟”，一再解释这不过是个误会，他想骂的只是一小撮赖账的中国商人。

表面上看，此事的确像帕尔默个人在找抽，中国人当个闹剧一看一乐也就是了。然而，凡事就怕多想，联系澳大利亚近期对中国的种种举动，帕尔默的此次“骂街”还真大有深意——就说在此次事件中大唱红脸、厉声斥责帕尔默损害澳中关系的澳外长毕晓普吧，这位女士上个月先是对着澳媒表示“中国不尊重弱者”、“澳大利亚应敢于面对中国”。在此话闹得满城风雨后，她又私下里通过外交渠道向中方作出澄清，说媒体曲解了自己的意思。两相比较，毕晓

普的套路跟帕尔默几乎如出一辙，搞得也是“先骂街后道歉”。时隔不到一个月，澳大利亚两位政要先后在同一个问题上犯混，若硬说此二人都是“吃饱了撑的”，实在是有些牵强。

实际上，作为典型的西方政客，毕晓普和帕尔默都是“无利不起早”的主儿。他们近期如此热衷于对中国搞这种“先骂街，再道歉”的秀，主要还是为了迎合澳大利亚国内对中国崛起的焦虑。正如帕尔默自己在道歉中提到的那样，中国近些年来自文化、经济、科技上的进步都十分不俗，中国正在重新变回一个“强势文明”。而澳大利亚作为一个典型的移民国家，对与“强势文明”天然存在着顾虑。当中国移民大量涌入，两国经济合作又发生“主客易位”时，一些澳大利亚人必然会产生“中国占领澳大利亚”的幻觉，与此同时，两国愈发紧密的合作，又让澳大利亚人对中国难以割舍。澳大利亚政客们近期集体对中国“先骂街，再道歉”的作秀，忠实地体现了这种“既爱又恨”的心态，其谩骂与道歉都是他们的心声。

帕尔默的“骂街”本身虽然是疯话，但其反映的问题却是真实存在的——正在崛起的强势文明怎样缓解周边国家的焦虑？作为中国人，我们在谴责帕尔默之余，恐怕还要多一分严肃的思考。

**帕尔默身世揭底：
喜欢受关注
专注搏出位**

澳洲亿万富翁帕尔默因辱华言论引来澳洲朝野两党和民众以及中方的一致强烈谴责。帕尔默此人到底为何方“神圣”？

帕尔默于1954年3月26日出生于维多利亚州，一家人生住在工薪阶层聚集的威廉姆斯镇。帕尔默多次接受媒体采访称，他童年曾于1962年随家人前往中国，在青岛居住了6至9个月。据澳大利亚新闻集团报道，帕尔默曾进入昆士兰大学就读法律专业，但在毕业前辍学。

帕尔默退学后通过从事房地产中介工作获得第一桶金，赚够4000万澳元后退出地产行业，转向资源业。自1980年代中期起，帕尔默创办了包括现在主营的Mineralogy公司在内的多个企业并就此发家。帕尔默主要通过向中国出售矿产资源而获益，2010年曾位居澳大利亚富豪榜榜首，最多时资产高达39.2亿美元。

帕尔默经常疯言疯语，臭名昭著。他被指具有强烈的表演欲和被关注欲。早在2012年3月20日，帕尔默曾称美国环保企业Greenpeace集团受美国中央情报局资助，来澳旨在破坏澳洲的煤炭产业，这一说法遭到这间公司和美国政府的严厉驳斥。

澳媒指出，帕尔默喜欢被人关注。在他的度假村中，所有的东西都以他的名字命名。他还设置了一堵展示墙，用来展示他与各国名人的合影。他于2012年4月宣布与中国外运长航集团金陵船厂签约，计划重建“泰坦尼克”号，以及计划在自己的Coolum度假中心修建个人的侏罗纪公园。随后，金陵船厂副总经理出面否认受委托复制建造“泰坦尼克”。中国网2012年5月报道称，金陵船厂副总经理倪永华介绍，与这位富翁有过并不密切的接触，但远没到签约的阶段，这位富翁提到的已经签订谅解备忘录更是没影的事。



中秋月饼茶

中秋团圆礼盒

茶马史诗

还可私家茶礼定制

茶马史诗诚招渠道代理，各地市经销商

招商咨询：15864024395 13793115205

(热烈祝贺菏泽总经销店开业 0530-2225555、13954053655)